
INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE V OBORU PATOLOGIE 
konané na LF UK v Hradci Králové dne 16. 12. 2024 

garant oboru prof. MUDr. Aleš Ryška, Ph.D. 
 
 

Přístup k atestační zkoušce  
K vykonání atestační zkoušky je možné se přihlásit podle všech platných vzdělávacích programů (VP) vyd.            
v r. 2005, 2009/2010, 2011, 2015 dle jejich platnosti v době zařazení a možností si program změnit časově 
kupředu. Je třeba splnit všechny požadavky daného VP jak v teoretické, tak v praktické části a to včetně 
kmene. Doložení praxe musí odpovídat podmínkám plnění na akreditovaných pracovištích. Jednotlivé VP 
nelze kombinovat. V případě podané přihlášky podle VP 2018 je třeba mít přiloženo Rozhodnutí o uznání 
praxe z předchozích VP oboru Patologie udělené MZ ČR. V tomto případě nelze přecházet bez rozhodnutí 
ohledně praktické a teoretické části.  
 
Zkontrolujte si prosím akreditace pracoviště viz https://akreditace.mzcr.cz/akreditace/index a případnou 
žádost podejte neprodleně viz https://www.mzcr.cz/zapocitani-odborne-praxe-lekare-na-neakreditovanem-
pracovisti/ 
 
Věstník MZ 1/2013  
Upozorňujeme, že Věstník MZ 1/2013 znovu zařazuje jako povinnou součást VP vyd. v r. 2011 kurz „Lékařská 
první pomoc“ a kurz „Základy lékařské etiky, komunikace, managementu a legislativy“  

 
Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a povinných kurzů 
s požadovanými přílohami zašlete nejlépe 90 dní před konáním atestační zkoušky, nejpozději však do 16. 10. 
2024 (datum odeslání) na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Specializační vzdělávání lékařů, Šimkova 
870, 500 03 Hradec Králové, viz. kontakty www.lfhk.cuni.cz 
 
 
Organizace zkoušky  
Praktickou a teoretickou část zkoušky lze absolvovat pouze po zaslání Přihlášky k atestační zkoušce na 
pořádající LF UK v Hradci Králové. Zkouška bude pro přihlášené organizována v jednom dni, nejprve část 
praktická, potom teoretická. Neúspěch v prvé části znamená nemožnost pokračovat a výsledek celé zkoušky 
je „neprospěl“.  
Další konkrétní informace a organizační pokyny obdrží každý přihlášený uchazeč v Pozvánce k atestační 
zkoušce, která mu bude zaslána 30 dní před termínem konání atestace.  
 
Publikační činnost  
Požadovanou publikační činnost dle jednotlivých VP zasílejte spolu s přihláškou na adresu referátu SVL. 
Pokyny k atestační práci: https://www.lfhk.cuni.cz/getattachment/Dalsi-vzdelavani/Specializacni-vzdelavani-
lekaru/Atestace/Atestacni-zkousky/Patologie-at-prace-(2).pdf.aspx/?lang=cs-CZ 
 
Otázky k atestaci  
Platné atestační otázky jsou oficiálně zveřejněny na webových stránkách MZ ČR: https://www.mzcr.cz/wp-
content/uploads/2020/11/Patologie.pdf 
 
 
Případné odborné konkrétní dotazy  
Můžete se obracet písemně přímo na garanta oboru prof. MUDr. A. Ryšku, Ph.D., e-mail: ales.ryska@fnhk.cz 
nebo na LF UK v Hradci Králové, Specializační vzdělávání lékařů p. Ing. Moniku Dughmuch, e-mail: 
monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz, tel.: 495 816 217 
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